

## ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА

### - НАРАТИВНИ И ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ - (периодични и коначни извештај)

<b>I. ОСНОВНИ ПОДАЦИ</b>	
Назив и адреса организације – удружења које је пројекат реализовало односно корисника додељених средстава	
Основ по коме су средства одобрена кориснику, пун назив и година конкурса	
Пун назив подржаног пројекта	
Овлашћено лице које је потписало уговор о суфинансирању (име и презиме)	
Контакт подаци (број телефона, факс, e-mail, адреса сајта)	
Број уговора о суфинансирању и износ одобрених средстава, са датумом приспећа средстава	
<b>II. ПОДАЦИ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА</b>	
<b>A. НАРАТИВНИ ИЗВЕШТАЈ</b>	
Период реализације пројекта (датум почетка и завршетка реализације пројекта)	
Опис реализације пројекта (треба да садржи опис реализованих активности - највише једна страна текста)	
Постигнути циљеви и резултати пројекта, индикатори у односу на наведене резултате и	



<b>Укупан износ оперативних трошкова:</b>	<b>РСД</b>
---	------------

<b>Персонални трошкови:</b>			
Редни број	Извршилац (назив позиције на реализацији пројекта)	Број и датум извода из банке (на коме се види да су бруто зарада/хонорар за рад на пројекту исплаћени)	Износ средстава
<b>Укупан износ персоналних трошкова:</b>			<b>РСД</b>
<b>УКУПАН ИЗНОС (оперативни + персонални трошкови):</b>			<b>РСД</b>
Напомена:			

### ИЗЈАВА

Као одговорно лице корисника средстава, под кривичном и материјалном одговорношћу, изјављујем да су подаци, наведени у Извештају о реализацији пројекта у форми наративног и финансијског извештаја, истинити и тачни.

Датум:

-----

Име и презиме и потпис:

-----

### ПРИЛОЗИ

- Доказ о обавештењу да је Управа за сарадњу са дијаспором и Србима у региону Министарства спољних послова суфинансирала пројекат, копије објављених садржаја (књиге, публикације, ЦД, ДВД, странице новина, интернет странице и др), фотографије и снимци одржаних манифестација, прес клипинг медијских објава и др.
- Копија књиговодствене документације која сведочи о трошковима насталим у току реализације пројекта/програма, и то:
  - фотокопије рачуна, налога, ауторских уговора, и сл.
  - фотокопије извода на којима се виде промене стања по приложеним рачунима.